



GYŐR-MOSON-SOPRON VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Iktatószám: GY/53/03489-26/2023.

Ügyintéző: Kókay-Kósa Renáta, Czakó Balázs,
Kovács Dániel, Györe Krisztina

Telefonszám: (96) 896-176

Tárgy: POL-FRUCT Kft. - 9028 Győr, Sashegy-puszta 01215/10-13, 01215/16 hrsz. alatti „Győr V.-kavics” bánya - Hulladékgazdálkodási engedély

A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatal (a továbbiakban: Kormányhivatal) meghozta az alábbi

HATÁROZATOT.

I.

A Kormányhivatal a **POL-FRUCT Mezőgazdasági Termelő, Szolgáltató és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság** (székhely: 9111 Tényő, Holló major 24., KÜJ: 100415982, statisztikai számjel: 12692703-0812-113-08, a továbbiakban: Ügyfél) részére

e n g e d é l y e z i

a 9028 Győr, Sashegy-puszta, „Győr V.-kavics” bánya 01215/10-13, 01215/16 hrsz.-ok alatti ingatlanokon (KTJ:101668559) lévő telephelyén (a továbbiakban: telephely) történő nem veszélyes hulladék gyűjtését, előkezelését és hasznosítását az alábbiak szerint:

II.

1. Az engedélyezett tevékenység megnevezése:

Nem veszélyes hulladékok gyűjtése: **G0001**

Nem veszélyes hulladékok előkezelése: **E02-03** – aprítás (zúzás, törés, darabolás, őrlés), **E02-05** – válogatás alakú jellemzők szerint (osztályozás), **E02-06** – válogatás anyagminőség szerint (osztályozás).

Nem veszélyes hulladékok hasznosítása:

R5b Szervetlen anyagok feltöltés formájában történő visszanyerése.

2. A telephelyen gyűjthető előkezelhető és R5b művelettel hasznosítható nem veszélyes hulladékok azonosító kódja, megnevezése és mennyisége:

Azonosító kód	A hulladék megnevezése	Mennyiség (t/év)
17 01 01	beton	200 000
17 01 02	tégla	
17 01 03	cserép és kerámia	
17 01 07	beton, téglá, cserép és kerámia frakció vagy azok keveréke, amely különbözik a 17 01 06-tól	
17 05 04	föld és kövek, amelyek különböznek a 17 05 03-tól	
20 02 02	talaj és kövek	
Összesen:		200 000

A telephelyen gyűjthető, előkezelhető és hasznosítható nem veszélyes hulladékok összes mennyisége: 200 000 tonna/év.

A telephelyhelyen egyidejűleg gyűjthető nem veszélyes hulladékok összes mennyisége nem haladhatja meg a 10 000 tonna mennyiséget.

3. Az engedélyezett hulladékgazdálkodási technológia műszaki és környezetvédelmi jellemzői:

Az Ügyfél az építőipari kivitelezési tevékenység során keletkezett építési-bontási hulladékokat aprítással, továbbá alaki jellemzők és anyagminőség szerinti válogatással (osztályozással) kívánja felhasználni. A hulladékgazdálkodási tevékenység célja továbbra is az Ügyfél telephelyén (9028 Győr, Sashegy-puszta 01215/10-13, 01215/16. hrsz.) található bányagödör feltöltésre alkalmas inert anyagokkal történő feltöltése a terület megfelelő módon történő tájba-illesztése, erdő művelési ágban történő utóhasznosítása.

3.1. Az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenység:

Gyűjtés:

A hulladékok átvétele és mérlegelése az Ügyfél közvetlen közelében működő partnerének (POL-INERT Kft.) telephelye előtt, annak ingatlanán (01241/59 hrsz) történik, külön megállapodás alapján. Az átvétel során a szállító járműről, illetve a szállító járműre hulladék rakodás nem történik. A beszállítandó hulladék összetételét a mérlegelést megelőzően a szállítási dokumentumok alapján, továbbá szemrevételezéssel ellenőrzik, majd a hulladék tömegét a hídmérlegen lemérik és a beszállító adataival együtt rögzítik a nyilvántartásban. Amennyiben veszélyes hulladék, vagy feltöltésre nem alkalmas idegen anyag kerül a nem veszélyes hulladék közé, akkor az Engedélyes annak átvételét megtagadja, a szállító jármű haladását visszafordítja. A mérlegelést egy darab 60 tonnás hídmérleggel végzik. A kezelendő-hasznosítandó hulladékot ezt követően szállítják a kezelőterületen kijelölt helyre, és a már kezelt vagy másodlagos hulladékoktól elkülönítetten ürítik. Ürítés közben a szolgálatot teljesítő dolgozó szintén ellenőrzi a beszállított hulladék összetételét .

Előkezelés:

A hasznosítást megelőző előkészítő technológiáknak köszönhetően egyes hulladékokat az Ügyfél a válogató és kezelőterületeken előválogatja, osztályozza és aprítja.

Az átvételkor szemrevételelt követően az ürítés/borítás után az átvett hulladékból az esetlegesen előforduló feltöltésre alkalmatlan idegen anyagokat (pl. fém, műanyag, papír, fa) a hasznosítási technológia előtt minden esetben a szemrevételezés és előzetes átválogatással (előkezelés során) kivesszik. Az előkezelés során keletkező feltöltésre alkalmatlan idegen anyagokat, azaz másodlagosan keletkező nem veszélyes hulladékokat az Ügyfél munkahelyi gyűjtőhelyen gyűjti. Az átmeneti (a hulladék keletkezésétől számított legfeljebb 6 hónap) és hulladék fajtánként (HAK) elkülönített gyűjtést követően engedéllyel rendelkező hulladékgazdálkodó részére átadásra kerülnek ezen másodlagosan a telephelyen keletkezett hulladékok.

Az előkezelést követően az aprított, feltöltésre szánt szennyeződésmentes inert építési-bontási törmelék deponálásra, majd a feltöltési területre kerül, ahol egy tolólapos dózer teríti el és végzi a bányagödör szakszerű feltöltését. A hulladékkezelési tevékenységről a Kft. üzemnaplót vezet, mely tartalmazza a munkagépek üzemidejét, gépkezelő aláírását, a hasznosításra kerülő hulladékok azonosító kódját, mennyiségét, valamint a másodlagos hulladékok azonosító kódját, mennyiségét, továbbá az előforduló üzemzavarok leírását és időpontját. Az előkezelés során az Ügyfél az anyagában történő minél teljesebb hasznosításra törekszik.

Az E02-05 – válogatás alaki jellemzők szerint (osztályozás) és az E02-06 – válogatás anyagminőség szerint (osztályozás)

Az átvételre kerülő hulladékok gyűjtése során, még az aprítást megelőzően a hulladékokból kézi válogatással eltávolításra kerülnek a hasznosításra alkalmatlan összetevők (pl. műanyagok, fa, papír). A hulladékok méret szerinti osztályozását a rakodógép tüskés kanálával végzik el, ezzel leválogatásra kerülnek a törőgép számára túlméretes átmérőjű anyagok. A túlméretes hulladékokat a homlokrakodó tüskés kanálának segítségével a megfelelő méretűre törik. A megfelelő méretre törés után hulladékok pofás törőgépben további aprításra kerülnek. A gépből az aprított anyagot szalag hordja ki. A kezelt anyagot homlokrakodó és kotrógép mozgatja az ideális időleges tárolási helyére. A „kiválogatott” másodlagos hulladékokat a 19-es főcsoport alá történő besorolást követően engedéllyel rendelkező kezelőnek adják át.

Hasznosítás:

R5b - Szervetlen anyagok feltöltés formájában történő visszanyerése

Az előkezelés után kerül sor a hulladék hasznosítására. Az aprított, előválogatáson átesett nem veszélyes építési-bontási anyagok deponálásra kerülnek az erre kijelölt helyeken, majd ezután kotrógép segítségével a feltöltendő bányaterületen hasznosításra kerülnek. A hasznosítás során a telephelyen folytatott bányaművelési tevékenység után keletkező bányagödör feltöltését, tereprendezését, rekultivációját végzik. A hulladék hasznosítása a bányának a Győr, Sashegy-pusztá 01215/10-13, 01215/10-16 hrsz-ú ingatlanokon belül található azon részein folyik, ahol a termelés már elérte a bányatelek határ- illetve védőpillérét és a kitermelés alapszintjét. A feltöltött területen a tereprendezést rendszeresen tolólapos dózerrel végzik el. A hulladék típusából eredően és a felszínén mozgó munkagép tömegénél fogva is jól tömörödik. A feltöltés a 145,1-145,9 mBf szint eléréséig folytatódik.

3.2. Hulladékstátusz megszűnése

Az Ügyfél a bányaművelés után keletkező bányagödör rekultivációját végzi azzal, hogy a korábbi

terepszintre kívánja feltölteni a bányá már művelés alól kivett részét. Az Ügyfél a feltöltést inert hulladékokkal kívánja végezni. A beérkezett hulladékokat tájrendezés céljából feltöltéssel kívánja hasznosítani úgy, hogy hulladéknak nem minősülő anyagot helyettesítve előkezelésen átesett inert anyagot használ. Az Ügyfél az átvett előkezelt hulladékokból terméket nem állít elő.

3.3. A kérelmezett tevékenység kritikus ellenőrzési pontjai:

A hulladékgazdálkodási tevékenység végzésének szempontjából kritikus ellenőrzési pontnak számít a mérlegelés előtt az átvétel pillanata. Az átvevő feladata, hogy szemrevételezéssel megállapítsa és figyelemmel kísérje, hogy a beszállított inert hulladék nem tartalmaz-e olyan komponenst, mely a későbbi hasznosítást megakadályozná. Amennyiben veszélyes hulladék, vagy feltöltésre nem alkalmas idegen anyag kerül a nem veszélyes hulladék közé, akkor az Engedélyes annak átvételét megtagadja, a szállító jármű haladását visszafordítja. Az átvételkor szemrevételezt követően a következő kritikus pont az ürítés/borítás utáni pillanat, amikor az átvett hulladékból az esetlegesen előforduló feltöltésre alkalmatlan idegen anyagok (pl. fém, műanyag, papír, fa) a hasznosítási technológia előtt minden esetben szemrevételezés és kézi válogatás útján eltávolításra és külön gyűjtésre kerülnek.

3.4. A tevékenység volumene:

Gyűjteni, előkezelni és hasznosítani kívánt hulladékok mennyisége összesen **200 000 t/év**, R5b kezelési kódon történő hasznosítás 200 000 t/év.

R5b hasznosítási kapacitás számítás:

MFL 100/60 pofás törőgép kapacitása: 180 t/h

napi mennyiség: 9 óra x 180 tonna = 1620 tonna/nap

éves mennyiség: 1620 tonna x 255 munkanap = 413 100 tonna/év

A fenti számolás alapján az Ügyfél le tudja törni a kérelmezett éves hulladék mennyiséget.

3.5. A hulladékgazdálkodási technológia környezetvédelmi jellemzői: Az üzemeltetés során az alábbi hulladékok keletkezhetnek:

Azonosító kód	Hulladék megnevezése	Várható mennyiség (t/év)
19 12 01	papír és karton	20 000
19 12 02	fém vas	
19 12 03	nemvas fémek	
19 12 04	műanyag és gumi	
19 02 07	fa, amely különbözik a 19 12 06-tól	
19 12 12	egyéb, a 19 12 11-től különböző hulladék mechanikai kezelésével nyert hulladék (ideértve a kevert anyagokat is)	
Összesen:		20 000

A válogatás, valamint a törés során leválasztott, másodlagosan keletkező hulladékokat a keletkezés helyén munkahelyi gyűjtőhelyen gyűjtik, majd engedéllyel rendelkező kezelőknek adják át.

Az Ügyfél hulladékkezelési tevékenysége során segédanyagokat nem kíván felhasználni.

A munkavállalók tevékenységéből származó kis mennyiségű települési szilárd hulladékot gyűjtőedényben gyűjtik majd a koncesszori alvállalkozónak kerül átadásra. A telephelyen foglalkoztatottak részére a POL-INERT Kft-vel kötött megállapodás alapján annak közeli telephelyén (Győr, Sashegy-pusztá 01241/57-58-59 hrsz.) közös használatú WC, mosdó, öltöző és étkező helyiség áll rendelkezésre. A szociális vízigényt a városi vízellátó hálózatról biztosítják. A szociális helyiségek villamos ellátása biztosított, fűtése elektromos berendezéssel történik.

A hulladékgazdálkodási tevékenységből technológiai szennyvíz nem keletkezik. A képződött kommunális szennyvizet tárolótartályban gyűjtik, amelynek tartalmát időszakonként az arra feljogosított közszolgáltató a legközelebbi szennyvíztelepen kiüríti.

Veszélyes hulladék a bánya területén normál üzemben nem keletkezik. Amennyiben havária bekövetkezésekor ilyen jellegű hulladék képződne, azt zárt tárolóba helyezik és mielőbb gondoskodnak a veszélyes hulladék elszállításáról.

3.6. A hulladékgazdálkodást szolgáló személyi feltételek:

- 1 fő telepvezető (ügyvezető)
- 3 fő munkagép-kezelő
- 1 fő adminisztrátor
- 1 fő környezetvédelmi megbízott (a tevékenység során felmerülő környezetvédelmi feladatok ellátására, megbízásos jogviszony alapján).

Munkavégzés éves szinten 255 munkanap, mely csak nappali időszakban történik 1 műszakban 7–17 óra között.

3.7. A hulladékgazdálkodást szolgáló tárgyi feltételek:

- JCB425 típusú homlokrakodó (saját tulajdonú)
- Mérleg- L-DF-AN/6/3 típusú 60 tonna méréshatárú hídmérleg (saját tulajdonú)
- JCB426 típusú homlokrakodó (saját tulajdonú)
- MFL 100/60 pofás törőgép (bérállomány) kapacitás: 180 t/h
- KOMATSU PC240 típusú lánctalpas kotrógép (bérállomány)

A gépek és berendezések részben az Ügyfél tulajdonában, illetve részben bérállományban vannak. A munkagépek karbantartását szerződött partner végzi, a telephelyen szervizelés nem történik. A gépeket és berendezéseket az Ügyfél a POL-INERT Kft-vel kötött megállapodás alapján Győr, Sashegy-pusztá 01241/57-58-59 hrsz. alatti POL-INERT Kft. tulajdonában levő telephelyeken tárolja.

3.8. A telephelyre vonatkozó műszaki jellegű információk:

Az engedélyezett tevékenység Győr külterületi telepén, „Győr V. kavics” megnevezésű ingatlanon valósul meg. A telephely Győr, Sashegy-pusztá, 01215/10-13, 01215/16. hrsz-ú ingatlanokon található. A felsorolt ingatlanok mindegyike az Ügyfél saját tulajdonában van. A bányatelek bejárata a 8136 sz. Győr-Tata összekötő útról a Győr-Sashegy-pusztai aszfalozott bekötőútján haladva érhető el. Az M1 autópálya a telephelyről DK-re 120-150 m távolságra helyezkedik el. A telephely környezetének területfelhasználása általános mezőgazdasági és gazdasági kereskedelmi szolgáltatás kategóriába sorolható.

A telephelyet Győr Megyei Jogú Város Jegyzője, a telephelyen gyakorolni kívánt tevékenység végzésére vonatkozóan a telephelyet 2130. számon nyilvántartásba vette, és a kérelmezett hulladékgazdálkodási tevékenységre vonatkozóan a 36703-8/2023. iktatószámú határozatával telepengedélyt adott.

A telephely bejárata sorompóval ellátott. A telephelyet a bányászati tevékenységből adódóan a korábban letakarított humuszos feltalajból álló védőtöltés veszi körül, mely megakadályozza az illetéktelenek bejutását a telephelyre. A telephely hátsó bejárata kavicsból álló védőtöltéssel került lezárásra az illetéktelenek bejutásának megakadályozása érdekében A telephely őrzéséről az Ügyfél gondoskodik. A telephelyre beszállításra kerülő nem veszélyes építési-bontási hulladékok mérlegelésére 60 tonnás hitelesített hídmérleg szolgál. Üritő és válogató terek kb. 1350 m²-es, kezelőterek kb. 850 m²-es területen kerültek kialakításra. A hasznosítási tevékenységgel érintett terület nagysága 3810 m². A telephelyen foglalkoztatottak részére a POL-INERT Kft-vel kötött megállapodás alapján annak közeli telephelyén (Győr, Sashegy-puszta 01241/57-58-59 hrsz.) közös használatú WC, mosdó, öltöző és étkező helyiség áll rendelkezésre. A bányatelekre hulló csapadékvíz a burkolatlan területeken elszikkad.

A telephelyen kialakított hulladéktároló hely üzemeltetési szabályzat a GY/53/03688-5/2023. számon kiadott határozattal a Kormányhivatal által jóváhagyásra került.

3.9. A hulladékgazdálkodást szolgáló pénzügyi feltételek:

Az Ügyfél a hulladékgazdálkodási tevékenységhez környezetszennyezési felelősségre is kiterjedő biztosítással és a tevékenység végzéséhez szükséges pénzügyi eszközökkel is rendelkezik.

3.10. Havária:

Az Ügyfél a hulladékgazdálkodási tevékenységre vonatkozóan havária tervvel rendelkezik. Amennyiben havária bekövetkezésekor ilyen jellegű hulladék képződne, azt zárt tárolóba helyezik és mielőbb gondoskodnak a veszélyes hulladék gyűjtéséről és elszállításáról.

III.

A hulladékgazdálkodási tevékenység végzése során az Ügyfél köteles betartani és betartatni a Kormányhivatal alábbi előírásait:

1. A hulladékok közvetlenül kizárólag a kezelőtérre, hulladéktároló helyre szállíthatók, válogatás, esetleges törés céljából. **Közvetlenül a bányagödörbe nem borítható hulladék.**
2. A telephelyre beérkező valamennyi hulladék-szállítmányt a szállítási dokumentumok alapján, illetve szemrevételezéssel is ellenőrizni kell. Az átvételi követelményeknek nem megfelelő hulladék átvételét meg kell tagadni.
3. A hulladékkezelési tevékenység során kizárólag a jelen határozat II. fejezetének 2. pontjában engedélyezett nem veszélyes hulladékok kezelhetők. A hasznosítani kívánt hulladékok nem tartalmazhatnak olyan összetevőket, illetve olyan szennyeződést, amely a hulladék veszélyes hulladékként történő besorolását eredményezné.
4. Az átvett hulladékokat mérlegelni kell.
5. A hasznosításra kerülő nem veszélyes hulladék a hasznosítási tevékenység megkezdéséig – az előkezeléssel együtt – összesen legfeljebb 1 évig tárolható.
6. A telephely részét képező hulladéktároló helyek a Kormányhivatal által jóváhagyott üzemeltetési szabályzatban foglaltaknak megfelelően üzemeltethetők.

7. A telephelyen egyidejűleg tárolt hulladékok mennyisége nem haladhatja meg az elkülönített tárolásra alkalmas helyek befogadó kapacitásaként a 10.000 tonna mennyiséget.
8. A hasznosításra szánt nem veszélyes hulladék nem tartalmazhat idegen anyagot, szerves összetevőt, fém, szigetelőanyag hulladékot. Az átvett hulladékból az esetleges idegen anyag tartalmát a hasznosítási technológia előtt ki kell válogatni és külön jogszabályi előírásoknak megfelelően elkülönítetten kell kezelni, hasznosításukról, ártalmatlanításukról engedéllyel rendelkező kezelő részére történő átadással kell gondoskodni.
9. **A feltöltés anyagában a szemcse térfogata nem lehet nagyobb 2 köbdeciméternél, a feltöltés tömörségének 80 %-osnak kell lennie és biztosítani kell a feltöltés felszínén legalább 20 cm-es humusztakarását.**
10. A feltöltés nagysága nem haladhatja meg az eredeti terepszintet.
11. A 17 05 04 azonosító kódú föld és kövek megnevezésű hulladékot takarásra és a feltöltés legfelső rétegébe kell elhelyezni.
12. Az Ügyfél - a hatályos jogszabályoknak megfelelően -, mint a hulladék kezelője és hasznosítója meghatározott adattartalmú, naprakész nyilvántartást köteles vezetni, valamint rendszeres adatszolgáltatást köteles teljesíteni. A nyilvántartást, üzemnaplót, bizonylatot a nyilvántartás vezetésére kötelezett legalább 5 évig – veszélyes hulladék esetén 10 évig – megőrzi.
13. Az átvett, keletkezett és kezelt nem veszélyes hulladékokról évente a tárgyévet követő év március 1. napjáig adatszolgáltatást kell teljesíteni a Kormányhivatal felé. A nem veszélyes hasznosított hulladékokról negyedévente, a **tárgynegyedévet követő 30.** napig kell adatszolgáltatást teljesíteni.
14. A hulladékkezelési tevékenységről a helyszínen naprakész üzemnaplót kell vezetni, melynek alábbiakat kell tartalmazni: törőgép üzemideje; gépkezelő aláírása; hasznosításra kerülő hulladékok azonosító kódja és mennyisége; keletkezett hulladékok azonosító kódja és mennyisége; hasznosítható anyagok megnevezése és mennyisége, ezek deponálási, majd további felhasználási helye és időpontja; az – esetlegesen fellépő –üzemzavarok leírása és időpontja.
15. A berendezések rendszeres karbantartását és a kifogástalan üzemvitelt biztosítani kell.
16. A környezetbiztonságra, illetve a hulladékgazdálkodási tevékenységből – esetlegesen – fakadó környezeti káresemény elhárítására szolgáló felelősség-biztosítást és pénzügyi fedezetet folyamatosan fenn kell tartani.
17. Az – esetlegesen bekövetkező – havária elhárításához szükséges eszközöket (havária-terv, kármentesítéshez szükséges anyagok, stb.) folyamatosan a telephelyen kell tartani.
18. A tevékenység végzése során az esetlegesen bekövetkező környezetszennyezést, illetve haváriát – a kárelhárítás egyidejű megkezdésével – a környezetvédelmi hatóság felé haladéktalanul be kell jelenteni. A képződött veszélyes hulladékokat környezetszennyezést kizáró módon kell gyűjteni; kezelésükről engedéllyel rendelkező szervezet részére történő átadással kell gondoskodni.
19. Amennyiben jelen határozatba foglalt hulladékgazdálkodási engedélyben meghatározott feltételekben, technológiában, avagy adatokban változás következik be, azt annak bekövetkezését követő 15 napon belül a Kormányhivatal felé be kell jelenteni.
20. A hulladékkezelő telephely bezárásakor a telephelyen lévő valamennyi hulladékot az azok kezelésére engedéllyel rendelkező részére át kell adni.
21. A hulladéktároló helyet az illetéktelenek behatolását megakadályozó módon körül kell keríteni, és zárható kapuval fel kell szerelni, ide nem értve azt az esetet, ha a hulladéktároló helyet a

tároláson kívül más hulladékgazdálkodási tevékenységet is ellátó létesítményként alakítják ki, és a létesítmény zárható.

22. A tevékenység során esetlegesen keletkező hulladékokat a tevékenység zavartalan végzését nem akadályozó mennyiségben, környezetszennyezést kizáró módon kell gyűjteni.
23. Az előkezelési művelet során keletkező másodlagos hulladékokat a keletkezési tevékenység szerinti 19-es főcsoportba kell besorolni.
24. A másodlagosan keletkező hulladékok esetében is előtérbe kell helyezni a hasznosításra történő átadást az ártalmatlanítással szemben.
25. A hulladékok további kezelésre csak kezelésükre vonatkozó véglegessé vált hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkező részére adhatók át. A hulladékok kezelésre történő átadása esetén meg kell győződni az átvevő kezelésre vonatkozó átvételi jogosultságáról. A keletkezett hulladékok lerakással történő ártalmatlanításra való átadásakor vizsgálni kell a külön jogszabályban meghatározott alapjellemzési kötelezettséget, melynek – többek között- ki kell terjedni annak bemutatására, hogy a lerakásra szánt hulladék sem eredeti, sem előkezelt formájában gazdaságosan nem hasznosítható, szükség esetén a megfelelő dokumentumok meglétéről gondoskodni kell.
26. Az Ügyfél, mint hulladéktermelő a telephelyen kezelésből képződött hulladék gyűjtését a telephelyen lévő munkahelyi gyűjtőhelyen legfeljebb 6 hónapig végezheti.
27. **Az üzleti év végét követő év május 31-ig** a Kormányhivatal részére igazolni kell, hogy a környezetvédelmi biztosítást megkötésre került, a pénzügyi biztosíték rendelkezésére áll.
28. Amennyiben a depóniákban, partfalakban telepesen fészkelő védett / fokozottan védett madárfajok (partifecske, gyurgyalag) telepednek meg, az érintett terület 30 m-es körzetében azonnal fel kell függeszteni a munkát és azt csak a fészkelési időszakon kívül, augusztus 31. március 15. közötti időszakban szabad folytatni.
29. A telephelyet mentesen kell tartani az inváziós növényfajoktól.
30. Tilos az ingatlanra inváziós faj telepítése!

IV.

2023. tárgyévre vonatkozóan a felügyeleti díj arányos részét (a teljes tárgyévre vonatkozó 40.000,-Ft időarányos részét jelen határozat véglegessé válásától 2023. december 31-ig tartó időszakra vonatkozóan) **kell megfizetni jelen határozat véglegessé válását követő 30 napon belül a Kormányhivatal részére** a „Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatal Magyar Államkincstárnál vezetett előirányzat-felhasználási keretszámla” megnevezésű 10033001-00299633-00000000 sz. számlára (a továbbiakban: kincstári számla) történő átutalással. Az Ügyfél 2024. tárgyévtől kezdődően köteles a tárgyév február 28. napjáig a Kormányhivatal részére éves felügyeleti díjat fizetni a *kincstári számlára* történő átutalással, melynek összege 40.000,- Ft, (azaz negyvenezer forint).

V.

Az eljárásban közreműködő szakhatóságok az alábbi állásfoglalást adták:

1.1. A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, mint területi vízügyi hatóság 35800/2385-1/2023.ált. számon az alábbi szakhatósági állásfoglalást adta:

„A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság (a továbbiakban: Igazgatóság) a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és

Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály (9022 Győr, Czuczor Gergely u. 18-24.; a továbbiakban: Hulladékgazdálkodási Hatóság) GY/53/03489-8/2023. számú megkeresésére a POL-FRUCT Mezőgazdasági Termelő, Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. (székhely: 9111 Tényő, Hollómajor 24.; a továbbiakban: Ügyfél) részére 9028 Győr, Sashegy-puszta 01215/10-13, 01215/16 hrsz. alatti „Győr V.-kavics” bánya megnevezésű ingatlan alatti telephelyén történő hulladékgazdálkodási tevékenység (nem veszélyes hulladékok gyűjtése, előkezelése és hasznosítása) engedélyezése tárgyában indult hatósági eljárásban a hulladékgazdálkodási engedély kiadásához vízügyi és vízvédelmi szempontból az alábbi feltételek megadásával

hozzájárul.

1. Tilos a felszíni és felszín alatti vizek minőségének veszélyeztetése.
2. A munkagépek, gépjárművek használata során ügyelni kell arra, hogy azokból kenő és/vagy üzemanyag elfolyás, elcsöpögés ne történjen.
3. A gyűjtéshez használt járművek, konténerek tisztítása kizárólag olyan gépjárműmosóban történhet, amely vízjogi üzemeltetési engedéllyel, vagy közműrákötési engedéllyel rendelkezik.
4. Gondoskodni kell a tároló műtárgyak rendszeres ellenőrzéséről és karbantartásáról, illetve a szivárgás- és szennyezésmentes tárolásról.
5. A keletkező kommunális szennyvíz elhelyezését zárt gyűjtőben, konténeres/mobil WC telepítésével kell meg oldani.
6. Gondoskodni kell az összegyűjtött szennyvíz jogosultsággal rendelkező szervezettel történő rendszeres elszállításáról.
7. A gépek karbantartását, javítását a bányatelken kívül kell végezni.
8. Üzemanyag, valamint egyéb a felszíni és felszín alatti víz minőségét veszélyeztető anyag a területen nem tárolható.
9. Az esetlegesen bekövetkező környezetszennyezést haladéktalanul be kell jelenteni – a kárelhárítás azonnali megkezdése mellett - az Igazgatóságnak.
10. Az elszikkasztásra kerülő csapadékvíz nem okozhatja a talajvíznek és a földtani közegnek a „B” szennyezettségi határértékeknél kedvezőtlenebb állapotát.
11. A vízálléscímények, csak hatályos vízjogi üzemeltetési engedély birtokában, az abban foglaltak betartásával üzemeltethetők.

Jelen szakhatósági állásfoglalás más jogszabályi kötelezettség alól nem mentesít. A szakhatóság döntése az eljárást befejező döntés elleni jogorvoslat keretében támadható meg. A szakhatósági eljárás során egyéb eljárási költség nem merült fel.”

1.2. A Győr Megyei Jogú Város Jegyzője - mint helyi környezetvédelmi és természetvédelmi szakhatóság - 18158-3/2023. számon az alábbi szakhatósági állásfoglalást adta:

„Győr Megyei Jogú Város Jegyzője nevében **POL-FRUCT Kft.** (székhely: 9111 Tényő, Holló major 24.) 9028 Győr, Sashegy-puszta 01215/10-13, 01215/16. hrsz. alatti „Győr V.-kavics” bánya megnevezésű telephelyhez kapcsolódó hulladékgazdálkodási engedélyének (nem veszélyes hulladékok gyűjtése, előkezelése és hasznosítása) ügyében – a helyi természetvédelmi követelmények tekintetében vizsgált – **hatásköröm hiányában a szakhatósági eljárás lefolytatására irányuló kérelmet visszautasítom.**

Egyúttal felhívom a figyelmet a Győri Építési Szabályzatról (GYÉSZ-ről) és Győr Szabályozási Tervéről szóló 1/2006. (I. 25.) önkormányzati rendelete, kérelmezett tevékenységre vonatkozó követelményeinek betartására, azaz:

13. § (2) A város közigazgatási területén a feltöltés anyagában (bármely feltöltés esetén) a szemcse térfogata nem lehet nagyobb 2 köbdeciméternél.

(3) A nem teherbíró feltöltés tömörsége is legalább 80%-os legyen és biztosított legyen a legalább 20 cm-es humusztakarás.

Eljárási költség nem merült fel. Végzésem ellen fellebbezésnek helye nincs, az csak az eljárást befejező döntés elleni jogorvoslat keretében támadható meg.”

1.3. A Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatósága az SZTFH-BANYASZ/5452-4/2023. számon az alábbi szakhatósági állásfoglalást adta:

„A Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatósága (a továbbiakban: Bányafelügyelet) a POL-FRUCT Mezőgazdasági Termelő, Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. (9111 Tényő, Holló major 24.) kérelmére a „Győr V.-kavics” védnevű bányatelken, a Sashegy-puszta 01215/10-13 és 01215/16 hrsz. alatti ingatlanokra vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély kiadása céljából indult közigazgatási hatósági eljárásban

a szakhatósági hozzájárulását megadja

az alábbi feltételekkel:

- *A tevékenység során nem helyezhető el kezelt vagy kezeletlen hulladék véglegesen ki nem termelt ásványi nyersanyagra, vagy a fölötti térrészre.*
- *A tevékenységet a bánya jóváhagyott rekultivációs és újrahasznosítási céljával összhangban lehet végezni.*
- *A hulladékkezelő tevékenység akkor kezdhető meg, ha a tevékenység végzése tekintetében a bányaüzem hatályos műszaki üzemi tervének módosítását a bányafelügyelet végleges döntésével jóváhagyta.*

A szakhatóság döntése az eljárást befejező döntés elleni jogorvoslat keretében támadható meg.”

VI.

1. A Kormányhivatal az engedélyt hivatalból visszavonja, ha

- a) az engedély megadásához előírt feltételek már nem állnak fenn,
- b) az engedély jogosultja az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenységgel felhagy, azt megszünteti,
- c) a hulladékgazdálkodási tevékenység folytatása a környezet veszélyeztetésével, szennyezésével, károsításával jár.

2. A Kormányhivatal az engedélyt hivatalból visszavonhatja, ha

- a) az engedély jogosultja nem tesz eleget a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló kormányrendeletben meghatározott kötelezettségének,
- b) megállapítja, hogy az engedélyt kérelmező a kérelemben valótlan adatokat szerepeltetett és az engedély kiadását ez érdemben befolyásolta,

- c) az engedély jogosultja a tevékenységét az engedélyben foglaltaktól eltérő módon gyakorolja,
- d) az engedély jogosultja a hatósági ellenőrzést akadályozza.

3. A Kormányhivatal hulladékgazdálkodási bírság megfizetésére kötelezi az Ügyfelet, ha

- a) a hulladékgazdálkodással kapcsolatos jogszabály, közvetlenül alkalmazandó uniós jogi aktus vagy hatósági határozat előírásait megsérti,
- b) hatósági engedélyhez, hozzájáruláshoz, nyilvántartásba vételhez vagy bejelentéshez kötött hulladékgazdálkodási tevékenységet engedély, hozzájárulás, nyilvántartásba vétel vagy bejelentés nélkül, továbbá attól eltérően végez, vagy
- c) a melléktermék előállításáról vagy képződéséről a Kormányhivatalt nem vagy nem megfelelően tájékoztatja, hulladékot termékként vagy melléktermékként használ fel, forgalmaz vagy tárol.
- d) terméket a hulladékképződés megelőzésével kapcsolatos jogszabály, közvetlenül alkalmazandó uniós jogi aktus vagy hatósági határozat előírásait megsértve forgalmaz.

VII.

Jelen nem veszélyes hulladékok gyűjtésére, előkezelésére és hasznosítására jogosító engedély e határozat **véglegessé válásának** napjától kezdve **2028. július 13. napjáig** hatályos. Amennyiben az Ügyfél az engedélyezett tevékenységét jelen engedély időbeli hatályának lejártá után is folytatni kívánja, úgy új engedély iránti kérelmét a jogszabályban előírt mellékletekkel ismételtelen be kell nyújtania a Kormányhivatalhoz fenti határidő lejártá előtt legalább 75 nappal.

VIII.

Az Ügyfél a tárgyi eljárásért igazoltan megfizetett **710.000,- Ft**, (azaz hétszázöt-ezer forint) összeget, mint igazgatási szolgáltatási díjat a Kormányhivatal részére. Az eljárási költség viselője az Ügyfél.

IX.

Jelen határozat a közléssel végleges. A határozat ellen a Győri Törvényszék (székhely: 9021 Győr, Szent István út 6.) előtt közigazgatási per indítható. A keresetlevelet – ha törvény eltérően nem rendelkezik – a vitatott közigazgatási cselekmény közlésétől számított 30 napon belül kell a Kormányhivatalhoz (székhely: 9022 Győr, Czuczor G. u. 18-24.) benyújtani. Az elektronikus ügyintézésre kötelezett gazdálkodó szervezetek esetén a keresetlevél elektronikus úton nyújtandó be. A keresetlevél elektronikus formában a <https://e-kormanyablak.kh.gov.hu/client> oldalon található IKR rendszeren keresztül, elektronikus űrlap kitöltésével nyújtható be. A formai követelményeknek meg nem felelő keresetlevél joghatás kiváltására nem alkalmas. A jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet jogszabályban meghatározott nyomtatványon is előterjeszheti. A keresetlevél benyújtására nyitva álló határidőt az ítélezési szünet nem érinti. A perfüggőség a keresetlevél benyújtásával áll be. Ha törvény eltérően nem rendelkezik, a keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény hatályosulására halasztó hatálya nincs. A közigazgatási jogvita elbírálása iránt indított per illetéke 30 000,- Ft (azaz harmincezer forint). A felet a perben illetékfeljegyzési jog illeti meg.

INDOKOLÁS

A POL-FRUCT Mezőgazdasági Termelő, Szolgáltató és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 9111 Tényő, Holló major 24., KÜJ: 100415982, statisztikai számjel: 12692703-0812-113-08, a továbbiakban: Ügyfél) képviseletében a LAWAND Mérnöki Iroda Kft. (székhely: 1031 Budapest, Vízimalom sétány 8.) - a 9028 Győr, Sashegy-puszta 01215/10-13, 01215/16 hrsz. alatti „Győr V.-kavics” bánya megnevezésű ingatlanra (KTJ: 101668559, a továbbiakban: ingatlan) vonatkozóan - nem veszélyes hulladékok gyűjtésére, előkezelésére és hasznosítására jogosító hulladékgazdálkodási engedély kiadása iránti kérelmet terjesztett elő a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatalhoz (a továbbiakban: Kormányhivatal) 2023. április 03. napján.

Fentiek nyomán – az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 37. § (2) bekezdésében foglaltaknak megfelelően – 2023. április 03. napján közigazgatási eljárás indult a Kormányhivatalnál, melynek ügyintézési határideje a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 79. § (8) bekezdése alapján 55 nap, amibe nem számítanak bele az Ákr. 50. § (5) bekezdése által meghatározott időtartamok.

A tevékenységre vonatkozóan a Kormányhivatal részéről előzetes vizsgálati eljárás került lefolytatásra a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet és 107 a. pontja (nem veszélyeshulladék-hasznosító telep 10 tonna/nap kapacitástól) alapján. A 5493-19/2013. számú határozattal a Kormányhivatal az Ügyfél telephelyén folytatni kívánt nem veszélyes hulladékok hasznosítására irányuló előzetes vizsgálati eljárást lezárta, melyben megállapította, hogy a tervezett tevékenység jelentős környezeti hatást várhatóan nem gyakorol, így környezeti hatásvizsgálat lefolytatása nem szükséges és a tervezett tevékenységgel kapcsolatban kizáró ok nem merült fel.

Az Ügyfél nem veszélyes hulladékok gyűjtésére, előkezelésére és hasznosítására felhatalmazó 4163-11/2018. számú határozattal kiadott hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkezik, mely 2023. május 31. napjáig hatályos, emiatt kérelmezte az engedély megújítását a Kormányhivataltól.

A kérelem és mellékleteinek a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Hr.) 7. § (1) bekezdése, 9. § (1) bekezdése és 14. § (3) bekezdése szerinti jogi tárgyú és műszaki szempontú vizsgálatát követően a Kormányhivatal az alábbiakat állapította meg:

A kérelem és mellékleteinek alapján a Kormányhivatal megállapította, hogy az nem felel meg a fenti jogszabályokban foglalt követelményeknek ezért – az Ákr. 44. §-a alapján kibocsátott – GY/53/03489-11/2023. számú végzéssel hiánypótlásra hívta fel az Ügyfelet, melyre tekintettel az Ákr. 41. § (2) bekezdése alapján mellőzte az Ákr. 41. § (1) bekezdése szerinti sommás eljárás szabályait és az Ákr. 43. § (2) bekezdésének megfelelően az előterjesztett kérelmet teljes eljárásban bírálta el.

A Kormányhivatal az - Ákr. 55. § (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően – az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indokok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII.29.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése és 1. sz. melléklet 19. táblázatának 57-59a. pontjai alapján megkereste az ügyben hatáskörrel rendelkező szakhatóságokat.

Győr-Moson-Sopron Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság mint területi vízügyi hatóság szakhatósági állásfoglalásának rendelkező részét a Kormányhivatal e határozat V. fejezetének 1.1. pontjában rögzítette, indokolása a következőket tartalmazza:

„A Hulladékgazdálkodási Hatóság GY/53/03489-8/2023. számú megkeresésében az Ügyfél részére a Győr, Sashegy-puszta 01215/10-13, 01215/16 hrsz. alatti „Győr V.-kavics” bánya megnevezésű ingatlan alatti telephelyén történő hulladékgazdálkodási tevékenység (nem veszélyes hulladékok gyűjtése, előkezelése és hasznosítása) engedélyezése tárgyában megkereste az Igazgatóságot, hogy vízügyi szakhatóságként, tárgyi ügyben szakhatósági állásfoglalást adjon. Az Igazgatóság a benyújtott dokumentációk, és az egyéb rendelkezésre álló iratok alapján az alábbiakat állapította meg: Az Ügyfél a tevékenységét 4163-11/2018. számon kiadott hulladékgazdálkodási engedély alapján végzi. Az engedély 2023.05.31. napjáig hatályos. Jelen eljárásban az Ügyfél engedélyezési eljárás lefolytatását követően hulladékgazdálkodási engedély kiadását kérelmezte. Az Ügyfél nem veszélyes hulladékok gyűjtését, előkezelését és hasznosítását tervezi végezni a továbbiakban is, az eddigi engedélyében szereplő évi 200.000 tonna mennyiséget nem meghaladó módon, ám a gyűjteni, hasznosítani kívánt hulladék típusok és hasznosítási műveletek számának kibővítésével, oly módon, hogy a feltöltésre használható anyag legnagyobb átmérője nem haladhatja meg a 0,5 métert. Az Ügyfél az építési-bontási hulladékokat aprítással, továbbá alaki jellemzők és anyagminőség szerinti válogatással (osztályozással) kívánja felhasználni. A hulladékkal való feltöltés ún. talpdöntéses eljárással történik. A hulladékgazdálkodási tevékenység célja továbbra is a Ügyfél telephelyén (9028 Győr, Sashegy-puszta 01215/10-13, 01215/16. hrsz.) található bányagödör feltöltésre alkalmas inert anyagokkal történő feltöltése a terület megfelelő módon történő tájbaillesztésére, erdő művelési ágban történő utóhasznosítására. A telephelyen foglalkoztatottak részére rendelkezésre áll WC, mosdó, öltöző és étkező helyiség a POL-INERT Kft. közeli telephelyén, melyek használata külön megállapodás alapján biztosított. A telephely szociális vízigényét a városi vízellátó hálózatról biztosítják. A hulladékgazdálkodási tevékenységből technológiai szennyvíz nem keletkezik. A képződött kommunális szennyvizet tárolótartályban gyűjtik, amelynek tartalmát időszakonként az arra feljogosított közszolgáltató a legközelebbi szennyvíztelepen kiüríti. A bányatelekre hulló csapadékvíz a burkolatlan területeken elszikkad. Az Ügyfél a tárgyi telephelyre vonatkozóan 2 db monitoring kút üzemeltetésére 35800/270-11/2015.ált. számú 2025.05.11. napjáig hatályos vízjogi üzemeltetési engedélyekkel rendelkezik. Az Ügyfél havária tervvel és környezetvédelmi biztosítással is rendelkezik. A tárgyi ingatlan nem érinti vízbázis védőterületét, így a vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szolgáló vízellátási művek védelméről szóló 123/1997. (VII. 18.) Korm. rendelet előírásai nem érintik a tárgyi eljárást. Az ingatlan nem érint nagyvízi medret, parti sávot, nincs hatással a vizek lefolyására, mederfenntartásra, illetve az árvíz-és jég levonulására, így a nagyvízi meder, parti sáv, a vízjárta és a fakadó vizek által veszélyeztetett területek használatáról, hasznosításáról, valamint a folyók esetében a nagyvízi mederkezelési terv készítésének rendjére és tartalmára vonatkozó szabályokról szóló 83/2014. (III. 14.) Korm. rendelet előírásai nem érintik tárgyi eljárást. A tervezett tevékenység a felszíni és felszín alatti vizekre mennyiségi és minőségi szempontból a tervezett kialakítások és a rendelkező részben foglalt előírások betartása esetén várhatóan nem gyakorol káros hatást, nem okozza a felszíni és a felszín alatti vizek szennyeződését, károsodását, így megfelel a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Favr.), a felszíni vizek minősége védelmének szabályairól szóló 220/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Fvr.), követelményeinek. Felszíni és a felszín alatti vízvédelmi szempontból az esetlegesen bekövetkező rendkívüli szennyezés bejelentésére vonatkozó előírás az Fvr. 11. § (2) bekezdésén és a Favr. 19. § (1) bekezdésén alapul. Az Igazgatóság jelen szakhatósági állásfoglalásának 2-8. pontjában foglaltakat a Favr. 10. § alapján állapította meg. Az Igazgatóság a csapadékvizek szikkasztására vonatkozó előírását a Favr. 10.§-a, továbbá a talajvíznek és a földtani

közegnek a földtani közeg és a felszín alatti víz szennyezéssel szembeni védelméhez szükséges határértékekről és a szennyezések méréséről szóló 6/2009. (IV.14.) KvVM-EÜM-FVM együttes rendelet alapján írta elő. A 11. pontban tett előírás a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény (a továbbiakban: Vgtv.) 28/A. §-án alapul. Az Igazgatóság felhívja a figyelmet a következőkre: A Vgtv. 28/A. §-a szerinti vízimunka elvégzése, illetve vízi létesítmény megépítése vízjogi engedély köteles tevékenységnek minősül, amelyhez a terv- és adatszolgáltatást a vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról szóló 72/1996. (V. 22.) Korm. rendelet 1/B. §-ában foglalt tartalmi követelményeknek megfelelően kell benyújtani az illetékes Vízügyi Hatósághoz, a vízjogi engedélyezési eljárásához szükséges dokumentáció tartalmáról szóló 41/2017. (XII. 29.) BM rendelet alapján összeállított tervdokumentációt mellékelve. Fentiek alapján az Igazgatóság a szakhatósági állásfoglalását a rendelkező részben foglalt előírásokkal megadja. A szakhatósági eljárás során eljárási költség nem merült fel. Az Igazgatóság hatásköre a vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 10. § (1) bekezdés 1. pontján és (3a) bekezdésén alapul, illetékességét a Korm. rendelet 10. § (2) bekezdése, valamint a 2. melléklet 1. pontja állapítja meg. Az Igazgatóság a szakhatósági állásfoglalását az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése és 1. sz. melléklet 19. táblázat 57. és 58. pontjaiban biztosított jogkörében eljárva és az ott meghatározott szakkérdések vonatkozásában, valamint az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 55. § (1), (2) bekezdésében előírt módon adta meg. A döntés elleni önálló fellebbezést az Ákr. 55. § (4) bekezdése nem teszi lehetővé.”

Győr Megyei Jogú Város Jegyzője szakhatósági állásfoglalásának rendelkező részét a Kormányhivatal e határozat V. fejezetének 1.2. pontjában rögzítette, indokolása a következőket tartalmazza:

„Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztálya (9021 Győr, Árpád u. 28-32.), mint környezetvédelmi és természetvédelmi hatóság a tárgyban megjelölt ügyben folytatott eljárása során szakhatósági állásfoglalás beszerzése céljából kereste meg hivatalunkat 2023. április 6. napján érkezett levelével az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Kormányrendelet (továbbiakban: Kr.) 1. § (1) bekezdése és 1. sz. melléklet 19. táblázat 59. sora alapján.

A megkereséshez csatolt dokumentációt – a Kr. értelmében – a helyi természetvédelmi szakkérdésre kiterjedően vizsgáltam és az alábbi megállapításokat tettem: A tárgyi tevékenység – Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a környezetvédelemről szóló 63/2003. (XII. 19.) önkormányzati rendeletében, valamint a „Bécsi úti nádas” helyi jelentőségű természetvédelmi területté nyilvánításáról szóló 31/2004. (V.28.) önkormányzati rendeletében és a Győr helyi jelentőségű védett természeti területeiről és helyi jelentőségű védett természeti értékeiről szóló 7/2022. (III. 22.) önkormányzati rendeletében meghatározott – helyi jelentőségű védett természeti területet, -követelményt nem érint, azaz tárgyi eljárásban szakhatósági jogkörrel hatóságunk nem rendelkezik.

A dokumentációban a kérelmező a következő kérést intézte a hatósághoz: „A feltöltéshez jelenleg hatályos hulladékgazdálkodási engedélyben előírt legfeljebb 2 dm³ térfogatú szemcse méretet kérjük a T. Hatóságtól legfeljebb 50 cm-es átmérőhosszban definiálni szíveskedjen.”

A Győri Építési Szabályzatról (GYÉSZ-ről) és Győr Szabályozási Tervéről szóló 1/2006. (I. 25.) önkormányzati rendeletének a kérelmezett tevékenységre vonatkozó – alábbi – rendelkezései a fenti kérést nem teszik lehetővé:

13. § (2) A város közigazgatási területén a feltöltés anyagában (bármely feltöltés esetén) a szemcse térfogata nem lehet nagyobb 2 köbdeciméternél. (3) A nem teherbíró feltöltés tömörsége is legalább 80%-os legyen és biztosított legyen a legalább 20 cm-es humusztakarás.

Fentiekre tekintettel az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (továbbiakban: Ákr.) 55. § (2) bekezdése és a 46. § (1) bekezdés a) pontja értelmében a szakhatósági eljárás lefolytatására irányuló kérelmet visszautasítom, illetve a kérelmezett tevékenységre vonatkozó GYÉSZ követelmények betartására hívtam fel a figyelmet.

Illetékességemet az Ákr. 16. § (1) bekezdés a) pontja állapítja meg. Az eljárási költségről az Ákr. 124. §-a, 125. § (1) bekezdése, valamint a 129. § (1) bekezdése, továbbá az eljárási költségekről, az iratbetekintéssel összefüggő költségtérítésről, a költségek megfizetéséről, valamint a költségmentességről szóló 469/2017. (XII. 28.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése alapján rendelkeztem.

A döntés elleni fellebbezési lehetőséget az Ákr. 55. § (4) bekezdése, valamint a 112. §-a alapján zártam ki.”

A Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatósága szakhatósági állásfoglalásának rendelkező részét a Kormányhivatal e határozat V. fejezetének 1.3. pontjában rögzítette, indokolása a következőket tartalmazza:

„A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztálya a POL-FRUCT Mezőgazdasági Termelő, Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. (9111 Tényő, Holló major 24.) kérelmére a „Győr V.-kavics” védnevű bányatelken, a Sashegy-puszta 01215/10-13 és 01215/16 hrsz. alatti ingatlanokra vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély kiadása céljából indult közigazgatási hatósági eljárásban szakhatóságként megkereste a Bányafelügyeletet. A Bányafelügyelet megállapította, hogy a tevékenység az állam kizárólagos tulajdonát képező, az állami ásványi nyersanyag és geotermikus energiavagyon nyilvántartás szerint nyilvántartott ásványi nyersanyagvagyon, a „Győr V.-kavics” védnevű bányatelek területét érinti, ahol érvényes termelési MŰT alapján bányászati tevékenység folyik. A tevékenység a Bányafelügyelet nyilvántartása alapján nem felszínmozgás-veszélyes területen tervezett. A fentiekre tekintettel a Bányafelügyelet bányászati-földtani szakkérdésre vonatkozó, a rendelkező rész szerinti feltételekkel adta meg hozzájárulását a hulladékgazdálkodási engedély kiadásához. A Kérelmező a bányafelügyelet részére fizetendő igazgatási szolgáltatási díjakról és egyéb eljárási költségekről, valamint a felügyeleti díj fizetésének részletes szabályairól szóló 9/2022. (I.28.) SZTFH rendelet 2. számú mellékletének 5. pontja szerinti igazgatási szolgáltatási díjat befizette. A Bányafelügyelet hatáskörét az 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. § és 1. számú mellékletének 19. tábla 59a. pontja alapján állapította meg, illetékessége a Bt. 43. § (1) bekezdésén alapul. A jogorvoslati tájékoztató az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban Ákr.) 55. § (4) bekezdésén alapul.”

A Kormányhivatal eljárása során vizsgálta a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Kr.) 1. § (1) bekezdése, továbbá a 7. § (2)

bekezdése, valamint 2. sz. melléklet 2. és 3. pontjai alapján az eljárásban kötelezően vizsgálandó szakkérdések alapján az alábbiakat állapította meg:

1. Természetvédelmi szempontból:

A fent rögzített előírások figyelembevételével a tevékenység védett természeti értéket nem veszélyeztet, az érintett tájrészlet tájhasználati jellemzőit nem befolyásolja, védendő tájképi elemet nem érint, a tevékenység természet- és tájvédelmi érdeket nem sért. A rendelkező részben rögzített előírások figyelembevételével a tevékenység védett természeti értéket nem veszélyeztet, az érintett tájrészlet tájhasználati jellemzőit nem befolyásolja, védendő tájképi elemet nem érint, a tevékenység természet- és tájvédelmi érdeket nem sért.

2. Közegészségügyi szempontból:

A hulladékgazdálkodási engedély kiadásának közegészségügyi szempontból akadály nem áll.

Fentiek alapján a Kormányhivatal megállapította, hogy a nem veszélyes hulladékok gyűjtésére, előkezelésére és hasznosítására vonatkozó kérelem a hiánypótlási felhívás teljesítését követően megfelel a Ht., valamint a Hr. 7. § (1) és 9. § (1) bekezdésében foglalt rendelkezéseknek, ezért a Kormányhivatal – a Hr. 7. § (2) bekezdésének és 9. § (2) bekezdésének, valamint 14. § (3) bekezdésének megfelelően – a Ht. 12. § (2) és 15. § (2) bekezdése, valamint 62. § (1) bekezdése, 80. § (1) bekezdése alapján jelen határozatával hulladékgazdálkodási engedély kiadásáról döntött.

Jelen határozat III. fejezetében foglalt előírások az alábbi jogszabályi rendelkezéseken alapulnak:

1. Az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Létr.) 19.§ 5. és 8. bekezdésén, a Ht. 4.§-án alapul.
2. A Ht. 6. § (2) bekezdésén, a Hr. 7. § (2) bekezdés b) pontján és a 9. § (2) bekezdés c) pontján.
3. A Ht. 6. §-án és az 55. § (1) bekezdésén.
4. A hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Hnyr.) 1. sz. mellékletének 5.2. d) pontján.
5. A Ht. 12. § (3) bekezdésén és a 15. § (5) bekezdésén.
6. A Létr. 1. § f) pontján és a 21. § (4) bekezdésén, a Hr. 9. § (2) bekezdés a) pontján.
7. A Hr. 9. § (2) bekezdés b) pontján.
8. A Ht. 4. §-án és a 31. § (1-2) bekezdésén.
9. A Ht. 6. § (1-2) bekezdésén, valamint Győr építési szabályzata - GYÉSZ 4/2018. (I. 26.) Önkormányzati rendelettel módosított 1/2006. (I.25.) Ök. rendelet 13. § (2)-(3) bekezdésén.
10. A Ht. 6. § (1-2) bekezdésén.
11. A Ht. 6. § (1-2) bekezdésén.
12. A Ht. 65. § (1) és (4) bekezdésén, a Hnyr. 3. § (1-4) bekezdésén, a 7. § (1) bekezdés a) pontján, a (2) bekezdésén és az 1. sz. mellékletén.
13. A Ht. 65. § (5) bekezdésén, a Hnyr. 10. § (1) bekezdés b) pontján, a 12. § (1) bekezdésén, a (2) bekezdés b-c) pontján, a (4) bekezdés (a-b) pontján, valamint a 3. és 4. sz. mellékletén.
14. A Létr. 21. § (2), (3) bekezdésén.
15. A Hr. 9. § (2) bekezdés c) pontján.

16. A Ht. 71. §-án
17. Ht. 80. § (1) bekezdés e) pontján és a Hr. 9. § (2) bekezdés h) pontján.
18. A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 101. § (2) bekezdés b-d) pontján
19. A Hr. 14. § (1) bekezdésén.
20. A Hr. 9. § (2) bekezdés f) pontján és a 14. § (2) bekezdésén.
21. A Létr. 18. § (2) bekezdésén.
22. A Ht. 12. § (4) bekezdésén.
23. A Ht. 63. § (1) bekezdésén, a hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet (a továbbiakban: Hj.) 1-2. sz. mellékletein.
24. A Ht. 6. § (3) bekezdésén és a 7. § (1) bekezdése
25. A Ht. 31. § (5) bekezdésén és a hulladéklerakással, valamint a hulladéklerakóval kapcsolatos egyes szabályokról és feltételekről szóló 20/2006. (IV. 5.) KvVM rendeleten.
26. A Létr. 13. § (10) bekezdése
27. A Ht. 72. § (1) bekezdése
- 28-30. A természet védelméről 1996. évi LIII. törvény (a továbbiakban: TvT.) 7. § c) pontja, a TvT. 7. § (2) bekezdés (f) pontja, a TvT. 77/A. § (1) bekezdése, és az Európai Parlament és a Tanács 1143/2014/EU rendelete az idegenhonos inváziós fajok betelepítésének vagy behurcolásának és terjedésének megelőzéséről és kezeléséről (a továbbiakban: EU rendelet) szóló jogszabály alapján.

A szakkérdés vizsgálata és az azokra alapozott hatósági előírások az alábbi jogszabályhelyeken alapulnak:

Az ivóvíz minőségi követelményeiről és az ellenőrzés rendjéről szóló 5/2003 (V. 12.). Korm. rendelet, a fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről szóló 18/1998. (VI. 3.) NM rendelet, a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás körébe tartozó hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi követelményekről szóló 13/2017. (VI. 12.) EMMI rendelet, a kémiai biztonságról szóló 2000. évi XXV. törvény, a TvT és az EU rendelet alapján.

Az Ügyfél a hulladékgazdálkodási tevékenységhez a Allianz Hungária Zrt.-nél kötött 322710262 szerződészámmú környezetszennyezési felelősségre is kiterjedő biztosítással rendelkezik, valamint 300.000 Ft (azaz háromszázezer forint) összeget helyezett el a tevékenysége során okozható károk felszámolására.

A IV. fejezet előírásait a Ht. 82/A. § (1) bekezdése és (3) bekezdés a) pontja állapítja meg.

A VI. fejezet 1-2. pontjaiban foglalt engedély visszavonásáról szóló rendelkezések a Hr. 15. § (1)-(2) bekezdésén alapulnak. Ugyanez fejezet 3. pontját a Ht. 86. § (1) bekezdése, továbbá a hulladékgazdálkodási bírság mértékéről, valamint kiszabásának és megállapításának módjáról szóló 271/2001. (XII. 21.) Korm. rendeletben foglaltak határozzák meg.

Jelen engedély időbeli hatályát a Kormányhivatal a Ht. 79. § (1) bekezdése alapján állapította meg, melynek értelmében: *„Hulladékgazdálkodási engedély határozott időre, de legfeljebb 5 évre adható.”*

A gyűjthető és kezelhető hulladékok körét a Hj. 2-3. sz. mellékletei szerint felsorolt azonosító kódok, a hasznosítást megelőző előkészítő műveletek kódjait pedig a Hr. 2. sz. melléklete alapján állapította meg a Kormányhivatal. Jelen határozatban szereplő hasznosítási műveletet a hulladékgazdálkodással kapcsolatos ártalmatlanítási és hasznosítási műveletek felsorolásáról szóló

43/2016. (VI. 28.) FM rendelet 2. számú melléklete szerint felsorolt kód alapján határozta meg a Kormányhivatal.

A Kormányhivatal jelen határozatát az Ákr. 80. § (1) bekezdése és 81. § (1) bekezdése alapján hozta meg.

Jelen határozat VIII. fejezete – az Ákr. 81. § (1) bekezdésének megfelelően – az Ákr. 129. § (1) bekezdésén alapul, mely alapján jelen eljárás lefolytatásáért fizetendő igazgatási szolgáltatási díj viselője az Ákr. 125. § (1) bekezdése értelmében az Ügyfél. Az igazgatási szolgáltatási díj összege a kérelmezett eljárásért a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/205. (III. 31.) FM rendelet 2. § (1) bekezdése alapján 710.000,- Ft (azaz hétszáz tízezer forint), melynek összegét a Rend. 1. sz. mellékletének 4.6., 5 és 7. pontjában foglalt tétel alapulvételével állapította meg a Kormányhivatal.

A jelen határozattal szembeni jogorvoslat útját az Ákr. 112. § (1) bekezdése és 114. § (1) bekezdése biztosítja, melyről a Kormányhivatal az Ákr. 81. § (1) bekezdése alapján tájékoztatta az Ügyfelet. A bíróság hatásköre és illetékessége a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 7. § (1) bekezdés a) pontjának megfelelően, a Kp. 12. § (1) bekezdésén és 13. § (1) bekezdésén, a keresetlevél benyújtására vonatkozó tájékoztatás a 39. § (1)-(6) bekezdéseiben és az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdésén alapul.

A közigazgatási jogvita elbírálása iránti közigazgatási per és egyéb közigazgatási bírósági eljárás illeték mértékét az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény (a továbbiakban: Itv.) 45/A. § (1) bekezdése alapján állapította meg a Kormányhivatal. Az illetékfeljegyzési jog az Itv. 59. §-ának megfelelően az Itv. 62. §-án alapul.

A Kormányhivatal hatáskörét a Kr. 1. § (1) bekezdés a) pontja, illetékességét ugyanezen jogszabály 1. § (2) bekezdése állapítja meg.

Győr, elektronikus időbélyegző szerint

Széles Sándor főispán nevében és megbízásából,

Gábrriel Edit
osztályvezető h.